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Сценарий закрытия лагеря с дневной формой пребывания «Город 
творчества и мастерства». 

Цель: создание праздничной атмосферы для сплочения дружеского коллектива и 
подведения итогов работы по краткосрочным программам. 
Задачи:  
1.развивать познавательные интересы и творческую активность; 
2. учить детей положительно реагировать на успехи других; 
3.воспитывать эстетическую культуру, нравственные качества 
(дисциплинированность, ответственность); 
4.подвести итоги смены, наградить самых активных воспитанников. 

 
 
Оборудование: музыкальная аппаратура и подборка музыкального 
сопровождения, ноутбук, экран, столы и стенды для выставки творческих работ. 
Подготовительная часть: заранее дети разрабатывают эскиз выставки, 
планируют размещение работ, оформляются стенды с рисунками. Затем 
оформляется выставка детских поделок и рисунков, с ребятами вожатые 
обсуждают, что им понравилось мастерить больше всего, какие они узнали техники 
декоративно-прикладного творчества, куда собираются поставить свои работы, 
может быть, подарят их родственникам.  
Словарь. Мэр города-начальник лагеря, мастера-вожатые, подмастерья-
воспитанники. Город творчества и мастерства – лагерь. 
 

Ход мероприятия. 
 

Звучит торжественная музыка. 
Дети входят в зал, рассматривают выставку. 

 
Мэр города: Здравствуйте, подмастерья и мастера Города творчества и 
мастерства! Посмотрите, как сегодня приукрасился наш город, ведь сегодня все 
жители города приглашены на выставку творческих работ. На протяжении 14 дней 
мы трудились и преображали наш маленький город. На выставке представлены 
сувениры из фоамирана, ситцевые куколки, магнитики и фоторамки из гипса, 
подставки под горячее, выполненные в технике «декупаж» и рисунки. Так давайте 
вспомним, как это было! Внимание на экран. 
На экране ролик. https://cloud.mail.ru/public/kGMu/Ac2ehwuSX 
Мэр. Вот и настал наш последний прощальный день в нашем любимом Городе. Вы 
славно отдохнули и потрудились под руководством настоящих мастеров своего 
дела.  
Мэр. Сегодня все покинете наш город, заберете все чудесные работы, 
представленные на выставке, покажете их своим родителям, бабушкам и 
дедушкам. Но самое главное то, что вы делали все с удовольствием и за две недели 

https://cloud.mail.ru/public/kGMu/Ac2ehwuSX


 

 

успели подружиться. А еще успели выучить танец «Чудо-ложки». Давайте 
поприветствуем жителей, которые сейчас выйдут на нашу сцену. 
(пока дети выходят, звучат слова) 
Здесь мы были и,  
конечно, не тужили: 
отдыхали и шалили,  
улыбались, веселились,  
а еще мы подружились! 
На экране фото детей https://cloud.mail.ru/public/PY8h/yFG6WbrCh 
 
Танец «Чудо-ложки». Исполняет старшая танцевальная группа. 
 
Мэр  Две недели веселились, 
Пели громко от души, 
Танцевать не уставали 
Взрослые и малыши. Давайте поприветствуем младших горожан с танцем 
«Бабочки». 
 
Танец «Бабочки». Исполняет младшая танцевальная группа. 
 
Мэр. Аплодисменты танцорам, а  что-то мы засиделись. Я передаю слово ребятам, 
которые подготовили для вас интересные игры. 
 
Праздник мы сейчас откроем, 
Чудо-игры мы устроим. 
Вы друг другу помогайте, 
На вопросы отвечайте 
Только «да» и только «нет» 
Дружно дайте мне ответ. 
Если «нет» вы говорите, 
То ногами постучите, 
Если говорите «Да» - 
В ладоши хлопайте тогда. 
Травку мы едим в обед. 
Это правда, дети? (дети стучат ногами). 
Для козы трава еда? 
Отвечайте дружно… (хлопают в ладоши). 
Ель зеленая всегда? 
Отвечаем, дети… (хлопают в ладоши). 
Дождь – замерзшая вода? 
Отвечаем дружно … (стучат ногами). 
С юмором у вас в порядке? (хлопают в ладоши). 
Сейчас я прыгаю вприсядку? (стучат ногами). 
Ну как весело вам ребята? (хлопают в ладоши). 
  

https://cloud.mail.ru/public/PY8h/yFG6WbrCh


 

 

 
Мэр. Вот теперь вы меня повеселили. Дорогие жители, а помните, какой танец стал 
самым любимым на этой смене. Конечно же, Макарена! А вот и знакомая мелодия, 
давайте устроим флешмоб и вместе станцуем под любимую мелодию. 
  
Танец 
 
Мэр. Дорогие жители Города творчества и мастерства! Совсем недавно вы стали 
подмастерьями, а сейчас пришла пора наградить вас сертификатами настоящих 
мастеров. Итак, сертификат вручается… 

Звучит музыка, Мэр вручает сертификаты. 
https://cloud.mail.ru/public/8Rrh/JEMWU4vFU 

Ведущий: Не будем грустить, ведь впереди у нас каникулs. Я желаю вам хорошо 
отдохнуть, набраться сил перед новым учебным годом, прийти в школу 
отдохнувшими, загорелыми и здоровыми.  
Коллегам я желаю продолжения отпуска, новых творческих поисков и успехов!  
Давайте сделаем общее фото! 
 
Общее фото https://vk.com/public149116144?w=wall-149116144_727 
Отзывы родителей https://cloud.mail.ru/public/TovK/4mkk7RkXp 
Мониторинг по итогам реализации программы 
https://cloud.mail.ru/public/Urt1/7SvivwXGg 
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